



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

Lokalni utrip

občine Cerklje na Gorenjskem

September 2023

Slovesno ob prazniku občine Cerklje na Gorenjskem

Občina Cerklje ima občinski praznik 23. septembra od leta 1999 leta dalje, ob obletnici smrti rojaka, vsestranskega gledališkega ustvarjalca, utemeljitelja slovenskega poklicnega gledališča, tudi filmskega igralca Ignacija Borštnika. Po njem je poimenovan tudi najpomembnejši festival poklicnih gledališč v Sloveniji, Borštnikovo srečanje v Mariboru.

Prvi praznik pred 24-timi leti, ob 80-letnici Borštnikove smrti, je občina zaznamovala z odkritjem njegova doprsnega kipa, kot prvega v spominskem parku v Cerkljah, nedaleč od njegove rojstne hiše. Letošnja osrednja slovesnost s podelitvijo občinskih nagrad in priznanj je bila ob bogatem kulturnem programu v nedeljo, 24. septembra v župnijski cerkvi Marijine oznanjenja v Adergasu, kajti dvorana Kulturnega hrama Ignacija Borštnika v Cerkljah na Gorenjskem, je bila v začetku avgusta vsa poplavljena. Ostala je le velika vlaga in betonske stene, dvorana Borštnikovega hrama pa brez sedežev. V letošnjem poletju je vodna ujma posegla v vsakodnevne tokove po vsej Sloveniji, marsikje jih je trajno spremenila. Posledice je pustila tudi v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika. Optimizem zbuja srčnost in solidarnost, ki so ju številni pokazali po katastrofi.

Tokratna osrednja slovesnost ob občinskem prazniku ima čudovito kuliso kulturnega spomenika državnega pomena. Lani spomladi sta nekdanji velesovski samostan s cerkvijo Marijinega oznanjenja, danes župnijsko cerkvijo, dobila ta status in priznanje obenem. Sredi septembra pa so mnogi, tudi danes tukaj prisotni, znova zavihali rokave v kulturni dvorani, med njimi današnji slavnostni govornik, bivši predsednik RS Borut Pahor.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Bogat kulturni program

Prireditev je zelo uspešno vodila Ana Jagodic Dovžan. V bogatem kulturnem programu so sodelovali Godba Cerklje, Folklor Cerklje, Združeni pevski zbor OŠ Davorina Jenka Cerklje in PŠ Zalog pod vodstvom zborovodkinje Irme Močnik, Komorni moški pevski zbor Davorin Jenko Cerklje pod vodstvom Jožefa Močnika, ki je nadomeščal zborovodkinjo Nežo Križnar Ristič ter člani KUD Pod lipo Adergas in Dramska skupina Pod Stražo Adergas

Na slovesnosti številni gostje

Slovesnosti so se udeležili tudi župani petih sosednjih občin in podžupan Kamnika Uroš Pirc, častna občana Občine Cerklje Jožef Močnik in Silvo Sirc, občinska uprava in občinski svetniki, direktorica Doma Taber Šmartno Martina Martinčič, direktorica zavoda za turizem Cerklje, Polona Šafner, ravnatelj Osnovne šole Davorina Jenka Cerklje mag. Boštjan Mohorič, prelat Stanislav Zidar, župnika Martin Leban in Slavko Kalan.

Pozdravni nagovor župana Franca Čebulja

Župan Franc Čebulj je v pozdravnem govoru pozdravil številne goste in prisotne obiskovalce ter dejal, da je ponosen na vsa dela, ki so jih v 30-letih skupaj uspeli narediti. Zahvalil pa se je tudi župniku Slavku Kalanu, da je bila zaradi dežja lahko prireditev v župnijski cerkvi. »Uspeli smo zgraditi Dom starejših Taber v Šmartnem, Zdravstveni dom v Cerkljah, Športno dvorano, dvorano Kulturnega hrama Ignacija Borštnika v Cerkljah, Nogometni center v Velesovem in druge objekte. Še enkrat bi se rad zahvalil bivšemu predsedniku RS Borutu Pahorju za pomoč pri čiščenju vsega, kar nam je zalila povodenj in naredila ogromno škode v kulturnem hramu, športni dvorani in osnovni šoli Davorina Jenka v Cerkljah. Zaradi poplav in velike škode pa bo zastalo pri gradnji nekaj večjih projektov, med njimi izgradnja kanalizacije s Krvavca. V letošnjem letu pa smo uspešno zaključili Krvavški vodovod, katerega gradnja je potekala tri leta. Pri gradnji so sodelovale občine Šenčur, Komenda, Vodice, Kranj in Cerklje. Sedaj pa je naša prioriteta, je dejal župan Čebulj: »učilnice v osnovni šoli, kotlovnica in ogrevanje šole, kulturne in športne dvorane. Šest razredov osnovne šole ima pouk izven matične osnovne šole.« Zahvalil se je tudi občinskim svetnicam in svetnikom za



Občina Cerklje na Gorenjskem

soglasno podpora v Občinskem svetu, nagrajencem pa čestital za priznanja in plakete.

Letos je bil slavnostni govornik bivši predsednik RS Borut Pahor

Ob praznovanju je bivši predsednik RS Borut Pahor čestital vsem nagrajencem ter dodal, da ima lepe spomine na obiske v Občini Cerklje na Gorenjskem. To je občina, ki je uspela povezati ljudi. Želim, da bi se tudi v prihodnje veselili novih dosežkov. Letos je podelil skupaj z županom Cerklj Francem Čebuljem občinska priznanja oziroma plakete.

Na letošnji slovesnosti so podelili 12 priznanj.

Današnja, nedeljska slovesnost je bila poklon tistim v občini, ki so izstopali s svojim delom. Podelili so 12 priznanj za vidne dosežke, ki so prispevali h kakovosti življenja, k razvoju in ugledu občine Cerklje.

Spominske plakete so prejeli Mateja Stare Hribar za njeno dolgoletno 34 letno prizadevno delo na področju glasbene kulture s sodelovanjem in ohranjanjem cerkvenega zborovskega petja ter njen prispevek k obogatitvi slovenske kulturne zakladnice. Jan Kožuh za uspešno, prostovoljno in požrtvovalno delo na gasilskem področju. Plaketo je prevzel zaradi njegove odsotnosti predsednik GZ Cerklje Marjan Luskovec. Posmrtno priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem je prejel Franc Petrič za njegov bogat slikarski in restavratorski opus in pozitivne dosežke na umetniškem in kulturnem področju. Priznanje je prevzel sin Franc Petrich. Priznanje Občine Cerklje je prejel Ciril Pfeifer za dolgoletno aktivno prostovoljno in povezovalno delovanje pri vzdrževanju sakralne stavbne dediščine, za zavzeto podporo in pomoč župniji in lokalni skupnosti.

Priznanje Občine Cerklje je prejel tudi Miran Sirc za dolgoletno prizadevno prostovoljno delo v PGD Zgornji Brnik, v Kulturnem društvu Davorina Jenka Cerklje in Komornem moškem pevskem zboru Davorina Jenka Cerklje, za njegov doprinos k razvoju njihovih dejavnosti in s tem lokalni skupnosti ter promoviranje Občine Cerklje v širšem državnem prostoru. Priznanje Občine je prejel tudi Domen Tičar za njegovo neomajno voljo do dela pri cerkvi v Zalogu in okoli nje ter za ves vložen trud in nesebično prostovoljno delo v PGD Zalog in družbeni skupnosti.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Priznanje pa so prejeli Jože Jerič za njegovo delovanje in nastope na kulturnem področju. Na OŠ Davorina Jenka je pustil sledove kot priljubljeni učitelj materinega jezika in večletni urednik šolskega glasila Odmevi izpod Krvavca.

Jože Teran za dolgoletno prizadevno sodelovanje v Komornem moškem pevskem zboru Davorina Jenka Cerklje, v Dramski skupini Pod Stražo, v različnih ansamblih narodno zabavne glasbe z območja občine Cerklje in drugih krajev ter s tem soustvarjanju trajnih pozitivnih dosežkov na kulturno-umetniškem področju in utrjevanju ugleda in razvoja občine Cerklje.

Nagrado in Spominsko plaketo je prejel Stanislav Maček iz Adergasa za njegovo dolgoletno vestno in dosledno delo v cerkvi Marijinega oznanjenja in okoli nje. Za prizadevno sodelovanje v vaški skupnosti in Kulturnem društvu Pod Lipo.

Malo plaketo je prejelo AMD Cerklje za častitljivih 70 let delovanja društva in vsestransko aktivnost na področju vzgoje in preventive v cestnem prometu.

Veliko plaketo Občine Cerklje na Gorenjskem je prejel Blaž Kaplenik za zasluge, prostovoljstvo ter pozitivne dosežke na področju gasilstva v korist družbene skupnosti in za marljivo zagotavljanje požarne varnosti ter solidarno poveljstvo in predsedovanje. Blaž Kaplenik je ustanovitelj in član Gasilske zveze Cerklje ter zavzet prostovoljni gasilec že od leta 1978, ko je prvič pristopil k gasilstvu z vpisom v PGD Cerklje.

Besedilo in foto: Janez Kuhar, Cerklje 24.9.2023



Občina Cerklje na Gorenjskem



Slika: občinski nagrajenci 2023



Slika: slavnostni govornik Borut Pahor



Občina Cerklje na Gorenjskem



Slika: prejemnik Velike plakete Blaž Kaplenik



Slika: prejemnik Male plakete AMD Cerklje



Občina Cerklje na Gorenjskem

Pomagajmo mladi družini

Spoštovani občanke in občanki, na vas se obračamo s prošnjo mlade mamice z dvema šolo obveznima otrokoma, ki nujno išče 1- sobno stanovanje v občini Cerklje na Gorenjskem. Družina bo hvaležna za vsako informacijo. V kolikor razpolagate s praznim stanovanjem, nam to sporočite, v času uradnih ur, na tel. 04 28 15 800.

V imenu mlade družine se vam že vnaprej iskreno zahvaljujemo za pomoč.

Pot od bronastega do srebrnega znaka Zelena shema slovenskega turizma

Destinacija Cerklje na Gorenjskem je v letu 2020 stopila na pot trajnostnega turizma z vključitvijo v Zeleno shemo slovenskega turizma. S pridobitvijo bronastega znaka SLOVENIA GREEN je izrazila zavezo k stalnim izboljšavam na področju trajnostnega turizma.

Zelena shema slovenskega turizma, nacionalni certifikacijski program Slovenske turistične organizacije, destinacijam in ponudnikom postavlja cilj trajnostnega razvoja z odgovornim odnosom do narave, okolja, lokalnega gospodarstva in življenja skupnosti.

Leta 2023 je Cerklje na Gorenjskem dočkala ponovno presojo s strani akreditiranega partnerja Zavoda tovarna trajnostnega turizma Goodplace v skladu s strogo določenimi mednarodnimi merili. Tokrat so jih ocenjevali po posodobljeni verziji standarda Slovenia Green, ki še bolj poglobljeno ocenjuje trajnostno delovanje destinacij. Kljub temu je destinacija presojo odlično opravila, kar priča o njihovem uspešnem delovanju na področju trajnosti.

Posebej smo bili pohvaljeni za predanost ohranjanju kulturne dediščine kozolcev ter za prizadevanja občine za enotno podobo kraja. Rezultat druge presoje je



Občina Cerklje na Gorenjskem

prinesel prestižni **srebrni** znak za trajnost, kar predstavlja pomemben mejnik v razvoju trajnostnega turizma destinacije Cerklje na Gorenjskem.

Pridobitev srebrnega znaka je potrditev za naša dosedanja prizadevanja in obenem spodbuda za nadaljnji trajnostni razvoj v prihodnje.

Cerklje na Gorenjskem se zavezuje, da bodo še naprej sledili visokim standardom Zelene sheme slovenskega turizma ter si prizadevali za še bolj trajnostno prihodnost destinacije, je povedala Polona Šafner, zelena koordinatorica v Zavodu za turizem Cerklje.



Slika: prestižni srebrni znak_Zelena shema slovenskega turizma



Občina Cerklje na Gorenjskem

Zapora ceste
Med naseljem GRAD in spodnjo postajo kabinske
ŽIČNICE KRVAVEC

Občina Cerklje na Gorenjskem obvešča, da bo zaradi sanacije občinske lokalne ceste po vremenski ujmi, med naseljem Grad in spodnjo postajo kabinske žičnice Krvavec, vzpostavljena delna zapora ceste **od dne 27. 9. 2023 do vključno dne 30. 11. 2023.**

Popolna zapora tega odseka ceste bo vzpostavljena v navedenem terminu, **od ponedeljka do petka, med 8:00 – 10:30 in 11:00 – 13.30 uro.** Obvoz je mogoč čez Možjanco.

Prosimo za razumevanje in upoštevanje spremenjene prometne signalizacije.